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ACTA DE LA REUNIÓN DEL JURADO DEL  

CONCURSO DE CHRISTMAS Y TARJETAS NAVIDEÑAS 2015. 
 

Reunidas las personas asistentes para fallar el Concurso de Christmas y Felicitaciones 
Navideñas del Ayuntamiento de Madridejos 2015, el día 14 de diciembre de 2015 en el Área de 
Cultura, Turismo y Artesanía, a las 17:00 horas,  asisten las siguientes personas: 
 

Ana Isabel Sevilla Gómez, representando al Colegio Público Santa Ana 
Alfredo Rodríguez Moreno, representando al Colegio Amor de Dios. 
Pablo Garoz Olivares, representando al Colegio Cervantes. 
Mari Carmen Rodríguez Peño, representando al Colegio Garcilaso de la Vega. 
Josefa Nieto Márquez Parra, representando al Colegio Mingoliva. 
 

SECRETARIA: 
Beatriz Chacón Pizarro, que actúa como Secretaria del concurso. 

 
Tras la valoración de los trabajos presentados y según las bases de la convocatoria de este 
Concurso, queda el siguiente resultado: 

 Premios para el Christmas o Felicitación Navideña de Educación Infantil:  
- Tres años: Clara Peñalver Escalona (Colegio Garcilaso de la Vega) 
- Cuatro años: Lara Chávarri Seldas (Colegio Santa Ana) 
- Cinco años: Javier Gómez-Carreño (Colegio Amor de Dios) 

 Premio para el Christmas de Primer Curso de Primaria: 
María Fernández López (Colegio Cervantes). 

 Premio para el Christmas de Segundo Curso de Primaria: 
Isabel Gutiérrez Ruiz (Colegio Santa Ana) 

 Premio para el Christmas del Tercer Curso de Primaria: 
Noelia Gallego Elvira (Colegio Garcilaso de la Vega) 

 Premio para el Christmas de Cuarto Curso de Primaria: 
Aitana García de los Ángeles Ávila (Colegio Amor de Dios) 

 Premio para el Christmas de Quinto Curso de Primaria: 
Andrea Verbo Cano (Colegio Cervantes) 

 Premio para el Christmas de Sexto Curso de Primaria: 
Andrea Yuste López-Cañadilla (Colegio Cervantes) 

 Premio para el Colegio de Educación Especial Mingoliva: 
Marta Aguado Bastos (Colegio Mingoliva). 

 Premio Christmas ACNEAE: 
Salvador Azañón González (Colegio Garcilaso de la Vega) 

 Premio Especial Christmas Felicitación del Ayuntamiento: 
Águeda Gutiérrez Sánchez (Colegio Cervantes) 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizado el acto, siendo las dieciocho horas y 
treinta minutos, formando la presente acta los y las componentes del jurado anteriormente 
descrito en el lugar y fecha indicados y de cuyo contenido como Secretaria certifico. 

 


